
Leistungen:

Fahrt im Astl - Reisebus mit WC/AirconditionFür die

Rückfahrt stehen zwei Zustiegstellen zur Verfügung:

1) 16.15 Uhr Gärten von Trauttmansdorff

2) 16.30 Uhr Therme Meran - Busparkplatz

ThermeIrrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem aktuellen Katalog. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Preis:

06.09.2024 - 06.09.2024 - Tagesfahrt

Preis p.P. 35 €

Meran am Freitag - Südtiroler Wochenmarkt - 1 Tag

Traum im Grünen. Die Südtiroler Stadt bietet Erholung, Genuss und Shopping-Spass. Schlendern Sie an der Passer

oder genießen Sie einen Cappuccino und entdecken Sie die schönsten Ecken von Meran.

Über Innsbruck, Brennerpass nach Italien. Durch das Eisacktal, Franzensfeste, Brixen, Bozen. Dann durch die riesigen

Weinbaugebiete und Obstplantagen des Etschtales, Terlan, Vilpian mit herrlichem Blick in die Dolomiten und den

Rosengarten zur weltberühmten Kurstadt Meran. Wir haben ca. 6 Stunden Aufenthalt. Der lebendige Markt ist ein

unwiderstehlicher Anziehungspunkt. Italienische, südländische Händlertemperamente, Palmen, Weinberge, Sonne

des Südens. Am Freitag findet der Südtiroler Wochenmarkt statt. Sie hätten auch Gelegenheit zum Besuch der

Therme Meran oder zwischen Mai und Oktober, der einzigartigen Botanischen Gärten von Schloss Trauttmansdorff

zu besichtigen.

Gärten von Schloss Trauttmansdorff

Für Gartenliebhaber ist das Schloss Trauttmansdorff ein Muss! Hier findet man verschiedene Arten an Blumen und

Gewächsen in unterschiedlichen Themengärten. Besonders schön ist der Garten im Frühjahr und im Sommer aber

auch noch im Herbst. Im Frühling kann man elegante Kamelien, duftende Zitrusblüten, tausende Tulpen und

Narzissen, prachtvolle Pfingstrosen sowie vielfarbige Rhododendren und vieles mehr bestaunen. Im Sommer wird

man von duftenden Rosen, violett blühenden Lavendel, beeindruckende Lotusblüten, leuchtende Sonnenblumen,

üppige Hortensien. Aber auch im Herbst lassen sich die bunten Herbstastern, in intensiver Färbung sowie exotische

herbstkamelien und Dahlien betrachten. Außerdem hat man aus den Gärten einen schönen Blick auf die Berge rund

um Meran. Bereits seit 2001 ist der Garten geöffnet und hat eine Gesamtfläche von gut 12 Hektar. 2013 erhielt der

Garten die Auszeichung zum schönsten Garten der Welt. Mögliche Rückfahrt ins Zentrum mit dem Linienbus: Mit

Linie 1B (Freitag) sowie mit Linie 4 (Freitag + Samstag) gelangt man entspannt vom botanischen Garten von

Trauttmansdorff ins Stadtzentrum zurück. Öffnungszeiten: 29. März –15. November.2024

Eintrittspreise:

 Erwachsener € 16,-

Familien (2 Erwachsene mit Kindern unter 18 Jahren) € 36,-

Mini Familie (1 Erwachsener mit Kindern unter 18 Jahren) € 20,-

Kinder (unter 6 Jahren) Eintritt frei

SeniorInnen (ab 65 Jahren) € 14,-

Sissiweg

Der Weg beginnt an den Gärten von Trauttmansdorff und führt bis zum Kurhaus von Meran. Auf der gut ein

stündlichen Wanderung legt man 3,6 km zurück. Durch die gute Beschilderung ist der Weg leicht zu finden. Der

Weg schlängelt sich hinab, vorbei an schönen Gartenanlagen und herrschaftlichen Villen. 

Tappeinerweg

Eine wahrlich wunderbare Wanderung in der Meraner Umgebung. Schöne Landschaften, von Mediteran bis Alpin

ist alles geboten. Wir starten in Meran am Ende der Kurpromenade und verläuft vortan über herrliche Wege. Nach 4

km haben wir unser Ziel erreicht und auf dem selben Weg wandern wir gemütlich zurück zum Zentrum. Gut zwei

Stunden sollte man für diese Wanderung einplanen. Besonders auf dem Rückweg hat man eine unglaubliche Sicht

auf Meran. Dauer des Weges sind 2 Stunden und es handelt sich um eine leichte Wanderung.
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